



ФОНД ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ОПШТИНЕ ОБРЕНОВАЦ

11500 Обреновац, ул. Краља Александра I бр. 86, тел/факс: 011/8726-038, 8726-538,

E-mail: dir@ekofond.org.yu www.ekofond.org.yu

Obrenovac, 15..04.2008.godine

GRADSKA OPŠTINA OBRENOVAC FOND ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE OPŠTINE OBRENOVAC raspisuje

KONKURS

za finansiranje (dodele sredstva) za programe, projekte i drugih aktivnosti u oblasti zaštite životne sredine za 2008 . godinu čiji su nosioci vladine i nevladine organizacije, ustanove, preduzeća i fizička lica u smislu Zakona o privatnim preduzetnicima.

Pravo učešća na konkursu imaju navedeni subjekti koji se u okviru svoje osnovne delatnosti bave pitanjima zaštite životne sredine.

U 2008. godini Fond za zaštitu životne sredine opštine Obrenovac će finansirati projekte, programe odnosno aktivnosti koji se odnose na očuvanje, zaštitu i unapređenje životne sredine na teritoriji opštine Obrenovac ili imaju za cilj doprinose rešavanju konkretnog problema na teritoriji opštine Obrenovac, kroz jednokratne akcije (npr. akcije uređenja prostora, i sl.) u skladu sa članom 93 Zakona o zaštiti životne sredine.

Rok za podnošenje zahteva po ovom konkursu je 30.04.2008. godine do 10 h. dana Fond će Odluku o izboru doneti u roku od 20 dana, od dana objavljivanja konkursa.

Osnovni kriterijumi i merila za ocenjivanje zahteva i određivanje prednosti pri dodelu sredstava Fonda su:

1. pripremljenost programa, projekata ili drugih aktivnosti za koje je konkurs raspisan (pripremljenost stručne i tehničke dokumentacije, stepen spremnosti za početak radova, do 20 bodova
2. stepen povoljnog uticaja na kvalitet životne sredine, i celovit pristup u rešavanju pojedinih pitanja zaštite životne sredine do 40 bodova.
3. stepen ugroženosti životne sredine na koje se odnosi program, projekat odnosno aktivnost (stepen ugroženosti biodiverziteta, prirodnih resursa, zaštićenih prirodnih područja, stepen zagađenja vode, zemljišta, vazduha), stepen zagađenja i negativnog uticaja na životnu sredinu (vazduh, voda, biodiverzitet, klimu i ljudsko zdravlje) do 30 bodova
4. učešće sopstvenih sredstava u realizaciji programa , projekta ... do 10 bodova

Prijave slati na adresu:

FOND ZA ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE OPŠTINE OBRENOVAC

Ul. Kralja Aleksandra I br. 8b

sa naznakom: ZA KONKURS

Dokumentaciju za podnošenje zahteva možete preuzeti direktno svakog radnog dana od 10:00 do 13:00 sati u prostorijama Fonda, na navedenoj adresi.

Detaljne informacije možete dobiti svakog radnog dana od 10:00 do 13:00 sati na telefon:

011/8726-038, kontakt osoba: Zorana Jovanović.